



中國法與比較法研究中心

香港城市大學  
City University of Hong Kong



公法與人權論壇

香港城市大學  
City University of Hong Kong

香港城市大學法律學院  
中國法與比較法研究中心 與 公法與人權論壇  
聯合主辦  
網上研討會

# 新冠肺炎疫情與 東亞治理模式國際研討會

新冠肺炎疫情2020年首先在武漢爆發，現在已經成為世界性瘟疫。中國最早採取了嚴厲的抗疫措施，曾受到一些批評，但目前看來在疫情控制方面也相對最為成功。其他東亞經濟體包括日本、韓國、新加坡、香港和台灣等也採取了不同的策略與路徑控制疫情傳播。

本次國際研討會由香港城市大學法律學院中國法與比較法研究中心(RCCL)與公法與人權論壇(CPLR)聯合舉辦，延請來自東亞各國和地區的專家學者，旨在比較各國各地區的治理模式在抗疫方面的表現，深入分析其中的法治、人權保護、公共政策決策、公共衛生體制、政企關係、企業社會責任、區域經濟整合和全球治理等問題。

**日期: 2020年6月12日(星期五)**

**時間: 早上9時至下午6時(香港時間)**

**語言: 英文**

本網上研討會將透過 Zoom 應用程式舉行。如欲報名參加，請於 **2020年6月8日(星期一)**之前發電郵至 [lwrcccl@cityu.edu.hk](mailto:lwrcccl@cityu.edu.hk)，提供姓名及所屬機構名稱，以先到先得方式登記。成功登記者將會收到電郵通知本次會議的 Zoom Meeting ID。

如對本研討會有任何疑問或查詢詳情，請發電郵至 [lwrcccl@cityu.edu.hk](mailto:lwrcccl@cityu.edu.hk)。